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Η Σύμβαση που επικαλείστε αναφέρει σε κάποιο σημείο ότι η διανομή θα
γίνεται… μαζικά, δηλαδή οι συνδρομητές μας να λαμβάνουν τέσσερα
εβδομαδιαία φύλλα μαζί;! Γιατί αυτό συμβαίνει σε πάμπολλες
περιπτώσεις και σχεδόν στο σύνολο των εφημερίδων μας!
Παράδειγμα 1: Συνδρομητές σε όμορους ή μακρινούς Νομούς λαμβάνουν
σε «πακέτο» τα 4 φύλλα του Δεκεμβρίου στις αρχές Ιανουαρίου!
Παράδειγμα 2: Συνδρομητές δεν λαμβάνουν ΚΑΘΟΛΟΥ κάποια από τα
φύλλα του έτους.
Παράδειγμα 3: Συνδρομητές λαμβάνουν πρώτα το δεύτερο φύλλο του
μήνα και ακολούθως το πρώτο του ίδιου μήνα!
Παράδειγμα 4: Συνδρομητές στον ίδιο Νομό λαμβάνουν την εφημερίδα
αφού έχει εκδοθεί το… επόμενο φύλλο, δηλαδή με καθυστέρηση 7-8
ημερών…

Αυτά άραγε προβλέπει η Σύμβαση που επικαλείστε; Γι αυτές τις
υπηρεσίες χρηματοδοτούνται γενναία κάθε χρόνο τα ΕΛΤΑ από το
Κράτος;

2. Θεωρούμε εμπαιγμό την δικαιολογία ότι: «Τα ζητήματα που
παρουσιάστηκαν το τελευταίο διάστημα στη διαλογή οφείλονταν κυρίως
στον αυξημένο φόρτο εργασίας στα Κέντρα Διαλογής, ιδιαίτερα κατά την
περίοδο των εορτών των Χριστουγέννων».
Κι αυτό γιατί τα παραπάνω παραδείγματα αφορούν ολόκληρο το έτος
(και για τα προηγούμενα τρία έτη) και όχι απλά τις… γιορτές των
Χριστουγέννων!

3. Πιθανότατα για να αποποιηθείτε κάθε ευθύνη, εκτός από τις…
εορταστικές περιόδους, πετάτε το μπαλάκι στους εκδότες, αναφέροντας:
«Υπογραμμίζεται ότι βασική προϋπόθεση για την ορθή και έγκαιρη διανομή
αποτελεί η πλήρης και σωστή αναγραφή της διεύθυνσης του παραλήπτη…
Σε αρκετές περιπτώσεις οι προϋποθέσεις αυτές δεν τηρούνται».
Αυτό φυσικά δεν συμβαίνει, καθώς όλες οι εφημερίδες – μέλη της Ένωσης
μας, έχοντας εδώ και πολλά χρόνια τους ίδιους συνδρομητές με τις ίδιες
διευθύνσεις, δεν αντιμετώπισαν ποτέ κανένα πρόβλημα, μέχρι πριν από 3
χρόνια που τα προβλήματα ξεκίνησαν μονομερώς από τα ΕΛΤΑ που
αποφάσισαν να… εφαρμόσουν τη Σύμβαση Καθολικής Ταχυδρομικής
Υπηρεσίας, το περιεχόμενο της οποίας καλό θα ήταν να γνωρίζουμε!

4. Θεωρούμε επίσης εμπαιγμό προς τον ιστορικό μας κλάδο τη
διαβεβαίωση σας ότι: «η διακίνηση του Τύπου αποτελεί υπηρεσία
αυξημένης σημασίας για τα Ελληνικά Ταχυδρομεία».
Και διερωτόμαστε πόσο χειρότερη θα ήταν η διανομή των εντύπων μας,
αν δεν ήταν υπηρεσία αυξημένης σημασίας!



Συνέπεια των παραπάνω είναι να έχουμε υποστεί τεράστια μείωση στον
αριθμό των συνδρομητών μας, μια πραγματικότητα που επιφέρει, εκτός
της μείωσης των εσόδων μας από συνδρομές, και τη μείωση τους από
διαφημίσεις, ενώ καθιστούν την αξία της εφημερίδας μας μόνο ως
αρχειακή!

Αξιότιμοι κύριοι,
Είναι πασιφανές πλέον ότι… τα ΕΛΤΑ δεν αναγνωρίζουν ότι το πρόβλημα
της διακίνησης των εντύπων μας είναι σοβαρότατο και διαρκώς
επιδεινούμενο τουλάχιστον τα τελευταία 3 χρόνια.
Καθημερινά όλοι γινόμαστε δέκτες -δικαιολογημένων- παραπόνων από
συνδρομητές μας, πολλοί εκ των οποίων, μετά από πολλά χρόνια,
διακόπτουν τη συνδρομή τους προς τις εφημερίδες, με ότι αυτό
συνεπάγεται για τις επιχειρήσεις μας.
Θεωρούμε αδιανόητο, σε μια εποχή που ο Περιφερειακός Τύπος
αντιμετωπίζει πλείστα προβλήματα, να είναι ελλιπής ή και ανύπαρκτη η
διανομή των εφημερίδων μας προς τους συνδρομητές μας.

Καθώς λοιπόν, τα ΕΛΤΑ –αντί να αποδεχθούν τα οξύτατα προβλήματα
που παρατηρούνται στη διανομή των περιφερειακών εφημερίδων-,
επικαλούνται αστήρικτες δικαιολογίες για τη διαμορφωθείσα κατάσταση,
το Δ.Σ. της ΕΙΕΤ αποφάσισε να κλιμακώσει τις αντιδράσεις προς κάθε
αρμόδιο φορέα και να χρησιμοποιήσει κάθε ένδικο μέσο, προστατεύοντας
τα συμφέροντα των μελών της.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς
Για το Δ.Σ. της ΕΙΕΤ
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